



Irinyi János program

**IRINYI JÁNOS PROGRAM
„B” alprogram**

K+F eredmények és innovatív ötletek egyéni megvalósítása

5LET_06

Pályázati felhívás



Budapest, 2006. június.

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda az IRINYI JÁNOS PROGRAM keretében pályázatot hirdet a K+F eredmények és innovatív ötletek egyéni megvalósításának támogatására

A támogatás célja

A pályázat célja az egyéni feltalálók innovációinak felkarolása, a kutatás-fejlesztési eredmények és az innovatív ötletek gyakorlati megvalósításának, piaci terméké fejlesztésének elősegítése, a cégalapítás ösztönzése.

A támogatás forrása és összege

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **1 500 MFt-ot, azaz egymilliárd ötszázmillió Ft-ot** biztosít.

A támogatásra jogosultak köre

- Az I. és II. fázisban projektjavaslatot magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező természetes személy nyújthat be.
- A III. fázisban a projektek folytatása csak úgy lehetséges, ha a természetes személy belföldi székhelyű jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaságot hoz létre vagy ilyen többségi magyar tulajdonban lévő vállalkozást von be a termék kifejlesztésébe és hasznosításába. A III. fázisban ezen *vállalkozás* a pályázó.

A támogatás formája, futamideje

A pályázat több lépcsős, *három fázisból áll*, amelyek egymásra épülnek. A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás futamideje:

I. Tervezési, kutatási fázis (időtartam: max. 3 hónap)

II. Kutatási, demonstrációs fázis (időtartam: max. 12 hónap)

III. Fejlesztési, kipróbálási fázis (időtartam: max. 12 hónap)

A támogatás mértéke

A projektenként igényelhető maximális támogatás:

I. fázis: max.. 5 millió Ft.

II. fázis: max. 25 millió Ft.

III. fázis: min.100 millió Ft.

A pályaművek benyújtásának helye, határideje

A pályaműveket személyesen vagy futárszolgálattal a következő címre kell eljuttatni:

Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda
1117 Budapest Neumann János u. 1/C, fszt. recepció

Postai úton az alábbi címre kell elküldeni:

Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda
1519 Budapest, Pf. 558.

Beérkezési határidő: 2006. július 7., 13.00 óra.

A pályázati felhívás elválaszthatatlan része a pályázati útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.